

东方家园东侧工地施工扰民

记者采访调查,相关部门及时督促整改

本报讯(记者 龙中华)“前几天看到贵报披露工地施工扰民,我们也想反映我们小区附近一工地施工扰民问题。希望通过媒体呼吁,能够及时妥善处理,让居民们睡个好觉。”近日,汪女士致电本报

新闻追踪

本报讯(记者 龙中华)“谢谢物管站及时制止,谢谢媒体的呼吁,这几天我们楼房附近的工地不再扰民,大家能睡个好觉了,困扰居民两个月的问题终于得到解决。”近日,万城华府一期10号楼的焦女士代表小区居民致电本报热线。

从5月中旬开始,万城华府一期10号楼北侧一块空地上有单位施工。最

新闻热线反映。

据汪女士讲,她家住文瀛南路东方家园小区3号楼。已经有一个多月时间了,紧挨他们楼的小区东侧外围大约100米,有一处工地施工扰民,每天夜半

还在施工,她多次在睡梦中被吵醒。早晨5点左右又开始作业,各种噪音很大,非常影响居民们正常作息,一些本来睡眠不好的居民更是苦不堪言。居民们多次向相关部门反映,但问题依然没有

万城华府一期附近工地不再扰民

初,施工地点距居民楼较远,噪音并不明显,施工人员也按时作息,因此影响不大。近一个月来,施工地点逐渐靠近居民楼,各种噪音越来越大,而且几乎不间断作业,尤其清晨5时许,机器的轰鸣声、切割声、卸砖声等异常刺耳,严重影响居民正常作息。

居民们多次向相关部门反映,但问题依旧没有得到解决。对此,万城华府一期

物业管理站工作人员表示,将向领导汇报,并劝说施工方按照规定时间作业,减少对居民的干扰。本报7月19日对此进行了报道。

7月23日,焦女士再次致电本报热线高兴地说,文章刊出后,引起有关部门重视,物管站也对施工方进行了劝导,这两天工地基本上能按时作业,不再影响附近居民正常休息。

得到解决。

就此,记者采访了太和社区,一位工作人员说,该项目交工前属于住建部门管理。随后,记者与平城区住建局有关负责人取得联系。他说,情况已经知道,他们将向局领导反映,尽快妥善处理。

记者昨日发稿时获悉,平城区住建局相关人员已督促施工方进行整改。汪女士也告诉记者,这两天好多了,他们能睡个安稳觉了,对有关部门的督促和媒体的关注表示感谢。



我市召开推进会

加力整治中小学校园 食品安全突出问题

本报讯(记者 刘剑)为切实保障在校师生饮食安全,7月31日,我市组织召开全市中小学校园食品安全突出问题专项整治推进会,对专项整治工作进行再部署、再推动。

记者从推进会上了解到,目前,我市共有学校食堂630家、校外供餐单位5家,从去年12月开展校园食品安全排查整治专项行动以来,我市聚焦突出问题,采取有力措施,消除了一批风险隐患。

针对校园存在的食品安全突出问题,今年利用暑期时间集中力量排查整治,对基本情况精准摸底,对问题隐患彻底清零。整治中,对于设备设施不完善的,各县区政府将在政策上给予倾斜,资金上给予保障,使各学校食堂得到全方位改造升级。市县食安办将督促落实校园食品安全的包保责任,定期通报解决存在的突出问题;将学校食品安全工作纳入考核评价指标,推进“互联网+明厨亮灶”智慧管理模式,坚决整治学校“一包了之”“只包不管”等突出问题;加大对学校食堂、校外供餐单位的监督检查和抽检频次,严惩重处校园食品安全违法行为;严厉打击学校及周边食品安全违法犯罪行为,规范食源性疾病流行病学调查、信息报送等工作。

无锡爱心组织 捐资助学到灵丘

本报讯(记者 龙中华)日前,江苏省无锡市党外知识分子联谊会与灵丘县红十字会及县党外知识分子联谊会共同启动“心有‘灵’‘锡’,‘同’筑未来”爱心助学公益活动,捐资助学、传递关爱。

活动仪式上,无锡市党外知识分子联谊会与灵丘县红十字会及县党外知识分子联谊会签订了捐资协议,将针对山区学校或困境生个人家庭情况确定捐助对象,并进行相应捐助。

据悉,今年是无锡市党外知识分子联谊会连续第5年为灵丘县学生捐资助学。过去4年,该市党外知识分子联谊会先后资助了灵丘县30名困境学生,捐资16.55万元。

“这份援助情谊横跨长江、黄河,穿越1200多公里,凝聚着爱心人士的深情厚谊,传递着社会的温暖与关怀,充分显示了他们的大爱。”灵丘县红十字会工作人员说。



大同博物馆游客云集

近日,游客在大同市博物馆参观。

连日来,大同市博物馆人潮涌动,来同游客慕名前来领略这座藏品丰富的国家一级博物馆,深入感受古都大同厚重的历史文化底蕴。

本报记者 张燕伟 摄

我市举办少先队辅导员职业技能大赛

本报讯(记者 孙露)为大力提升少先队辅导员的政治素质和履职能力,近日,团市委、市委教育工委、市教育局、市人社局、市总工会和市少工委联合举办了2024年大同市少先队辅导员职业技能大赛,全市各中小学校少先队辅导员、校外辅导员共48人参加。

大赛分为小学组、中学组、校外组,设少先队政治理论测试、少先队活动课设计、少先队工作情景处理模拟三个环节,涵盖了基本技能、政治素养等各个方面,全面考察辅导员的理论功底、专业素养和工作能力。

政治理论测试采取现场笔试答卷的形式,测试少先队辅导员对少先队工作、政策和有关文件精神的理解,对少先队工作基本知识的认知和掌握,辅导员们沉着应考、认真作答。

在活动课设计赛场上,左云县东

北小学中队辅导员张前讲述了“时代楷模”张连印将军的故事;灵丘县下关小学少先队大队辅导员孟丽君讲述了山西太钢集团攻克难关成功研发“手撕钢”的故事;平城区文慧小学中队辅导员边旸讲述了陈独秀父子在青春岁月里为国家、为民族奔走呼号的感人故事……48名辅导员精彩纷呈的演绎,为少年儿童成长注入精神力量。

在工作情景处理模拟环节,辅导员们围绕日常工作生活中存在的一些困惑问题,随机抽取题目,以儿童化的语言,用小切口大纵深的方式现场答辩。

经过激烈角逐,大赛决出一等奖4名(其中小学组2名、中学组1名、校外组1名),二等奖5名(其中小学组3名、中学组1名、校外组1名),三等奖13名(其中小学组5名、中学组7名、校外组1名)。

租住房如何开通燃气?

华润燃气公司作解释

本报讯(记者 龙中华)“由于工作变动,我们家在云州区阳光郦景小区租了一套房子,租住合同签了两年。入住后才发现没有开通天然气,这给生活带来不便,希望通过媒体了解如何开通燃气。”近日,陈女士致电本报热线咨询。

就此,记者采访了大同华润燃气公司有关负责人。他说,如果是整个小区居民家都没有开通,则需要小区的开发单位携带相关材料到他们公司办理;如果小区开通了,仅仅陈女士租住的楼房没开通,需要房主携带相关材料办理开通手续。

记者随后又咨询了阳光郦景小区物管站,一位工作人员说,他们小区去年年初就开通了天然气。陈女士租住的楼房没有开通,他们也不了解具体情况,希望当事人让房东帮助其开通天然气。

法官细心办案 债主难题得解

本报讯(记者 杨昱郁)“感谢法官为我的案件东奔西走,帮我解了一大难题……”近日,申请执行人曾女士将印有“为民执法 两袖清风”的锦旗送到天镇县人民法院办案法官手中。

据了解,申请执行人曾女士与被执行人刘某、雷某于2022年签订借款协议与担保协议,总欠款额15万元。债务到期后,曾女士多次催要无果,遂起诉到天镇县人民法院,经法院判决,由两被告偿还曾女士所有欠款。

案件进入执行阶段后,法官通过摸底查询,采取司法冻结手段锁定被执行人雷某名下公积金、银行卡、支付宝等账户。后办案人员多次组织双方当事人调解,但雷某以不认同判决书内容为由推脱,拒绝偿还欠款,导致调解工作中断。

“如果不主动履行还款义务,被法院纳入失信被执行人名单,将会对你的工作生活和子女上学产生影响,好好考虑一下……”经执行法官耐心劝解,双方当事人达成执行和解协议。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报”
官方微信